Zápis do 1. třídy pro školní rok 2021/2022
Ředitelství Masarykovy základní školy a mateřské školy, Železnice oznamuje, že zápis do 1. ročníku ZŠ bude probíhat od 7. do 21. dubna 2021 bez osobní přítomnosti dětí ve škole. 
		Do 1. ročníku se zapisují děti, které dovrší k 31. 8. 2021 šestý rok věku (tj. narozené 1. 9. 2014 - 31. 8. 2015), a děti, jimž byl povolen loni odklad školní docházky.

Kritéria přijetí
Ředitelka Masarykovy základní školy a mateřské školy, Železnice (dále jen „ZŠ“) stanovila níže uvedené podmínky, podle kterých bude postupovat při rozhodování o přijetí dětí do 1. ročníku k plnění povinné školní docházky ve školním roce 2021/2022.
Masarykova základní škola a mateřská škola, Železnice bude ve školním roce 2021/2022 otevírat 1 první třídu do maximálního počtu 24 žáků.
Podmínky přijetí:
1. Do ZŠ se přednostně přijímají děti s místem trvalého pobytu v obcích pod správou města  Železnice - Cidlina, Těšín, Zámezí, Březka, Doubravice, Pekloves, Železnice, a obce Bradlecká Lhota.
2. Do ZŠ se přijímají děti s místem trvalého pobytu z jiného školského obvodu, jejichž sourozenec je již žákem Masarykovy základní školy a mateřské školy, Železnice.
3. Do ZŠ se dále přijímají děti s místem trvalého pobytu z jiného školského obvodu.
Pořadí přijímaných dětí se stanovuje v souladu s pořadím splnění podmínek od 1. do 3. bodu.
Pokud ředitelka školy nebude moci přijmout všechny děti splňující kterékoliv kritérium, protože by došlo k překročení kapacity stanovené ředitelkou školy, rozhodne o přijetí dětí los. K losování dojde ze všech dětí splňujících dané kritérium. Losování provede člen školské rady za přítomnosti vedení školy. Losovat se budou registrační čísla, která byla přidělena dětem při zápisu.

Průběh zápisu
Zápis bude skládat pouze z části formální – podání žádosti o přijetí k povinné školní docházce. Část motivační proběhne v náhradním termínu.
Formuláře přihlášek jsou ke stažení na webových stránkách školy: https://www.zszeleznice.cz/category/aktuality/
nebo https://www.zszeleznice.cz/dokumenty/zapis-do-1-rocniku/

Žádost je možné doručit následujícími způsoby: 
1. do datové schránky školy: kk8mesj
2. e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem na adresu: s.munzarova@zszeleznice.cz (nelze poslat jen prostý email – ten byste museli do 5 dnů přijít osobně podepsat, aby žádost byla platná)
3. poštou na adresu školy: Tyršova 336, 507 13 Železnice
4. osobním podáním do schránky školy

K žádosti o přijetí přiloží zákonný zástupce fotokopii rodného listu dítěte. Zastupuje-li dítě jiná osoba než jeho zákonný zástupce, je zároveň podstatné, aby doložila své oprávnění dítě zastupovat (fotokopií rozsudku).
Do 30 dnů od podání žádosti o přijetí rozhodne ředitelka školy o přijetí nebo nepřijetí dítěte k základnímu vzdělávání.
O přijetí dítěte informujeme zákonné zástupce zveřejněním seznamu přijatých dětí na přístupném místě ve škole (hlavní dveře školy) a na webových stránkách školy. Za tímto účelem obdrží každý rodič registrační číslo, pod kterým bude dítě v seznamu evidováno.

Informace pro rodiče, kteří zvažují odklad školní docházky svého dítěte
Pokud dítě není pro zahájení školní docházky dosud přiměřeně tělesně nebo duševně vyspělé, může zákonný zástupce dítěte požádat ředitelství školy o odklad povinné školní docházky o jeden rok. Žádost musí podat písemně, a to v době zápisu dítěte k povinné školní docházce. Tedy 7. - 21. 4.2021. Součástí žádosti jsou doporučující posouzení příslušného školského poradenského zařízení (pedagogicko-psychologická poradna, speciálně pedagogické centrum) a odborného lékaře nebo klinického psychologa.
Zajistěte si prosím vyšetření Vašeho dítěte s předstihem.
V PPP a SPC KHK, pracoviště Jičín – telefonicky: 493 533 505, nebo zasláním formuláře „Žádost o poskytnutí poradenské služby“ - tiskopis ke stažení na webových stránkách – www.pppjicin.cz.
Je-li Vašemu dítěti doporučen z PPP (SPC) a od lékaře odklad povinné školní docházky, podejte Žádost o odklad. Pokud posouzení od školského poradenského zařízení či od lékaře v době zápisu ještě mít nebudete, podejte Žádost o odklad (k dodání příloh budete vyzváni) i Žádost o přijetí (pro případ, že by Vám odklad nebyl doporučen).

Podmínky přijetí dětí mladších 
Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce června příslušného školního roku, může být přijato k plnění povinné školní docházky již v tomto školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce.
Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce prosince je také doporučující vyjádření školského poradenského zařízení, podmínkou přijetí dítěte narozeného od ledna do konce června doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře, která k žádosti přiloží zákonný zástupce.
Jak můžete pomoci svým dětem před vstupem do školy
Desatero pro rodiče
